



కరువుకు 'చెక్' డ్యాం



వీణవంకలో మత్తడి పడుతున్న చెక్ డ్యాం

వీణవంక, నవంబర్ 13: తలాపున సముద్రం ఉన్నా చాప దూపకు ఏడ్చినట్లు ఉండేది ఒకప్పుడు వీణవంక ప్రాంత రైతులు, ప్రజల పరిస్థితి.

పది గ్రామాలను ఆనుకుని వాగు ఉన్న నీరు నిలువని కారణంగా ఏటా కరువు ఛాయలు కమ్ముకునేవి. ఇక ఎండకాలం వచ్చిందంటే

- వీణవంక వాగుపై రూ.10 కోట్లతో ఐదు చోట్ల నిర్మాణం
- నేడు పంటలతో కళకళలాడుతున్న మండలం

కనీసం తాగడానికి నీళ్లు దొరకక ప్రజలకు అనేక ఇబ్బందులు ఎదురయ్యేవి. అయితే స్వరాష్ట్రంలో ఈ దుస్థితి దూరమైంది. సీఎం కేసీఆర్ ఆలోచన ఇక్కడి రైతులు, ప్రజలకు వరంగా మారింది. చెక్ డ్యాంలు నిర్మించి వర్షాకాలంలో వీణవంక వాగులో ప్రవహిస్తున్న నీటిని ఆపడంతో నేడు ఈ ప్రాంతం సస్యశ్యామలమైంది. వీణవంక వాగుపై వీణవంక, రామకృష్ణాపూర్, బ్రాహ్మణపల్లి, లస్సు కృపల్లి, పోతిరెడ్డిపల్లి గ్రామాల్లో రూ.10 కోట్లతో మొత్తం 5 చెక్ డ్యాంలు నిర్మించడంతో బంగారు పంటలు పండుతున్నాయి. వర్షాకాలంలో వర దతో పాటు, కల్లల చెరువు ద్వారా ఎన్నారెన్నో సుంచి విడుదల చేసిన నీరు ఆయా చెక్ డ్యాంలలో నిలుస్తుండడంతో కాలమేదైనా వాగు నిండుకుండను తలపిస్తుండగా, రైతులు, ప్రజల్లో ఆనందం వ్యక్తమవుతున్నది.

ఎడ్ల జంబుతో పరైలు తోడేది

తెలంగాణ సర్కారు రాక ముందు రైతుల బాధలు అంతా ఇంత గాదు. నీళ్లు లేక ఏసిన పంట ఎక్కడ అందిపోతదో అని ఎడ్లకు జంబుగట్టి రెండు, మూడు గొలల పరైలు తవ్వేది. ఆ నీళ్లు గంటసేపు పొయ్యింగనే అయిపోయేటియి. మళ్ళా నీళ్లు ఊరేదాక ఆగి అక్కడే కావలి ఉండి పంటకు వెట్టుకునేదోళ్ళం. ఏసిన పంట సేతికి ఆచ్చెట్లాళ్ళకు ఏడుజెర్ల నీళ్లు తాగినట్టు అయ్యేది. సీఎం కేసీఆర్ పుణ్యమా అని మా ఊరి వాగు మీద చెక్ డ్యాం కట్టింది. వాన నీళ్లు అక్కడే ఆగి ఎప్పుడు జూసినా నిండుకుండలేక్క చెక్ డ్యాం కనపడుతుంది. రెండు పసల్లకు నీళ్లరంది తప్పింది.

-కోరె నాదం, రైతు (రామకృష్ణాపూర్)



బావులు తవ్వే బాధ తప్పింది

వ్యవసాయం చేయాలంటే వ్యవసాయ బావి తప్ప కుండా ఉండాలి. ప్రతి సంవత్సరం పూటిక తియ్యాలి. నీళ్ల కోసం ఏటా రూ.20 వేలు ఖర్చు చేయాలి. ఇవ్వన్నీ ఎవలు చేస్తారని వ్యవసాయం జోలికి పోలేదు. గేదెలు తీసుకొని కుటుంబ పోషణ కోసం పాల వ్యాపారం చేసిన. సీఎం కేసీ ఆర్ చెక్ డ్యాం కట్టించడంతో ఎప్పుడూ నిండా నీళ్లు ఉండడంతో బావి జోలికి పోవాల్సిన అవసరం లేకుండా వాగులో మోటర్ పెట్టుకొని వ్యవ సాయం చేస్తున్న. నీళ్లు అయిపోయినప్పుడు కాశేశ్వరం నీళ్ల ఎన్నారెన్నో ద్వారా విడుదల చేస్తే చెక్ డ్యాంలకు వస్తున్నాయి.



-చోరె సాగర్, యువ రైతు (వీణవంక)

ఓటమి భయంతోనే కాంగ్రెస్ దాడులు



మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి, మాజీ మంత్రి ఇనుగాల పెద్దిరెడ్డి

హుజూరాబాద్, నవంబర్ 13: ఓటమి భయంతోనే కాంగ్రెస్ పార్టీ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులపై దాడులకు పాల్పడుతున్నదని నియో జకవర్గ ఇన్చార్జి, మాజీ మంత్రి ఇనుగాల పెద్ది రెడ్డి మండిపడ్డారు. ఆదివారం పట్టణంలోని సిటీ సెంట్రల్లో ఆయన విలేకరుల సమావేశం ఏర్పాటు చేసి మాట్లాడారు. గడిచిన పదేళ్లలో రాష్ట్రం శాంతియుతంగా ఉందని, ఇది ఓర్వలేని కాంగ్రెస్ నాయకులు అరాచకపాలన తెచ్చేందుకు కుట్రలు చేస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. బీఆర్ఎస్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులు కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి, గువ్వల బాలరాజుపై జరిగిన దాడులే ఇందుకు నిదర్శనమని చెప్పారు. ప్రజాక్షేత్రంలో ప్రజల మెప్పుపొందాలే కాని, ఇలాంటి దాడులకు పాల్ప డడం హేయమైన చర్యగా అభివర్ణించారు. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులపై దాడులను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నారని, ప్రజాస్వామ్యవాదులు ఇలాంటి చర్యలను తిప్పికొట్టాలన్నారు. కాంగ్రెస్

క్షన్, బ్రేకులేని బండి లాంటిదని, స్టీరింగ్ ఢిల్లీలో ఉంటే క్షన్, బ్రేకులు కన్నడిగుల చేతుల్లో ఉంటా యని విమర్శించారు. అటువంటి పార్టీని నమ్ము కుంటే నిండా మునగడం ఖాయమన్నారు. పది హేను అంశాలతో కూడిన బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టో ముందు కాంగ్రెస్ చెబుతున్న ఆరు గ్యారంటీలు బలాదుర్ అని విమర్శించారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రూ.400కే గ్యాస్ సిలిండర్ ఇస్తానంటే, కాంగ్రెస్ ఖర్చు రూ.500కు ఇస్తానంటే ఓట్లు ఎలా పడతాయని ప్రశ్నించారు. దేశంలోని కాంగ్రెస్ పాలిత రాష్ట్రాల్లో ఎక్కడా రైతుబంధు ఇవ్వకుండా ఇక్కడ ఎక్కడానికీ రూ.5వేలు ఇస్తా నని చెప్పడం నమ్మశక్యంగా లేదన్నారు. ఇప్పటికే బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఎక్కడానికీ రూ.10వేలు ఇచ్చి చూపెడుతుంటే, దానిని రూ.16వేలకు పెంచుతామని చెబుతుంటే మిమ్మల్ని (కాంగ్రెస్) క్షమ) ఎవరు నమ్ముతారని ఎద్దేవా చేశారు. కష్ట పడి తెచ్చుకున్న తెలంగాణలో స్వపరిపాలన

- ఢిల్లీ చేతుల్లో పెడితే పచ్చబడ్డ తెలంగాణను కాల్చుకుంటారు
- క్షన్, బ్రేకులేని బండిలాంటిది ఆ పార్టీ
- బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి, మాజీ మంత్రి ఇనుగాల పెద్దిరెడ్డి

ముద్దు అని పరాయి పాలన వద్దనేలా ఎన్నికల్లో తీర్పు ఇవ్వాలని ప్రజలను కోరారు. కాంగ్రెస్ నాయకుల మాటలకు మోసపోవద్దని, పచ్చగున్న తెలంగాణను ఢిల్లీ చేతుల్లో పెడితే కాల్చుకుంటారుని హెచ్చరించారు. మూడోసారి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నేనని, ఇది వందశాతం జరిగి తీరుతుం దని జోస్యం చెప్పారు. అయితే ఆతర పార్టీ ఎమ్మెల్యే గెలిస్తే అభివృద్ధి ఎలా జరుగుతుందని, దీని గురించి ఆలోచన చేయాలని విన్నవించారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధి కండ్ల ముందు కనబడుతున్నదని.. అభివృద్ధి చేయ నోళ్లు, ప్రజల బాగోగుల గురించి పట్టించుకోవోళ్లు ఓట్లు ఎలా అడుగుతారని ప్రశ్నించారు. సమావేశంలో ఎన్నో కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ బండ శ్రీని వాస్, నాయకులు పార్టీ మండల, టౌన్ అధ్యక్షులు సంగం ఐలయ్య, కొలిపాక శ్రీనివాస్ నాయకులు క్రపర్ రవీంద్రరావు, తాళ్లపల్లి శ్రీని వాస్, ముక్క రమేష్, మక్క కుమార్, చందా గాంధీ, మొలుగూరి ప్రభాకర్, తులసి కృష్ణమూర్తి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నోము కోసం వస్తుండగా.. రోడ్డు ప్రమాదంలో వివాహిత మృతి

వాస్ హైదరాబాద్లోని ఓ సైబెట్ కంపనీలో ఉద్యోగం చేస్తున్నాడు. దీమావళి సందర్భంగా నైదా బాద్లో నోముల కోసముని భార్యభర్తలిద్దరూ ద్విచక్ర వాహనంపై జమ్మికుంటకు వస్తున్నారు. ఈ

క్రమంలో జమ్మికుంట శివారులోని అయ్యప్ప దేవాలయం సమీపంలోని స్పీడ్ బ్రేకర్ పద్ద వాహనం అదుపుతప్పింది. సువర్ణ వాహనంపై సుంచి కింద పడింది. తీవ్రగాయాలయ్యాయి. ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలించారు. ఆమె మృతి చెందింది. మృతురాలి సోదరుడు పారంధ్ర భీంరావు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు భర్త శ్రీనివాస్పై కేసు నమోదు చేసినట్లు సీబి చెప్పారు.

17న సీఎం కేసీఆర్ బహిరంగ సభ

- లక్ష మందితో ప్రజా ఆశీర్వాద సభ నిర్వహిస్తున్నాం
- బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు, ప్రజలు తరలిరావాలి
- బీఆర్ఎస్ హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ అభ్యర్థి, మండలి విప్ పాడి కౌశిక్ రెడ్డి
- సభ కోసం కళాశాల క్రీడా మైదానం పరిశీలన

జమ్మికుంట, నవంబర్ 13: బీఆర్ఎస్ అధి నేత, సీఎం కేసీఆర్ ఈనెల 17న జమ్మికుంటకు రానున్నారని, ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల క్రీడా మైదానంలో కేసీఆర్ బహిరంగ సభ ఉంటుం దని బీఆర్ఎస్ హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, మండలి విప్ పాడి కౌశిక్ రెడ్డి తెలిపారు. సీఎం సభ కోసం కళాశాల మైదా నంతో ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామని, లక్ష మందితో ప్రజా ఆశీర్వాద సభను నిర్వహిస్తున్నామని ఆయన చెప్పారు. సోమవారం పాడి కౌశిక్ రెడ్డి జమ్మికుంటకు వచ్చారు. కళాశాల క్రీడా మైదా

నాన్ని సందర్శించారు. సభాస్థలిని పరిశీలిం చారు. సభా ఏర్పాట్లు, వాహనాల పార్కింగ్, సభకు హాజరయ్యే ప్రజల రూట్ మ్యాప్, తది తర అంశాలను స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులతో చర్చించారు. విలేకరులతో మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ సభ కనీవని ఎరుగని తరహాలో నిర్వహించేందుకు ప్రణాళిక తయారు చేశామని, నిర్వహించబోయే సభకు బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు, ప్రజలు సహకరించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. లక్ష మంది తగిన ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామని, వాహనాలు నిర్దేశించిన స్థలాల్లోనే పార్కింగ్ చేయాల్సి ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. నాయిని చెరువు వద్దకు వెళ్లారు. హెలిప్లాండ్ను పరిశీలించారు. బీఆర్ఎస్ అర్చ న్పాల్ అధ్యక్షుడు టంగుటూరి రాజేకుమార్, మున్సిపల్ చైర్మన్ తక్కళ్లపల్లి రాజేశ్వరరావు, డీసీసీబీ వైన్ చైర్మన్ పింగళి రమేష్, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ వాలా బాలకిషన్ రావు, పోలీస్ సత్యనారాయణరావు, మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ పోడేటి రామస్వామి పాల్గొన్నారు.



డిగ్రీ కళాశాల మైదానాన్ని పరిశీలిస్తున్న బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పాడి కౌశిక్ రెడ్డి

ముదిరాజ్ కులస్తులకు అండగా ఉంటా

- బీఆర్ఎస్ లో చేరిన ఉప్పల్ ముదిరాజ్ కులస్తులు
- ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పాడి కౌశిక్ రెడ్డి

కమలాపూర్, నవంబర్ 13: ముదిరాజ్ కుల స్తులకు అండగా ఉంటానని ఎమ్మెల్యే, హుజూ రాబాద్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పాడి కౌశిక్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం మండలంలోని ఉప్ప ల్లో ముదిరాజ్ సంఘం అధ్యక్షుడు పోతిరెడ్డి రఘుతోపాటు 200 మందికిపైగా కులస్తులు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరగా గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కౌశిక్ రెడ్డికి ముదిరాజ్ కులస్తులు ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ముదిరాజ్ కులస్తులు అధికంగా ఎదిగిం దుకు సీఎం కేసీఆర్ ఉచితంగా చేపిల్లలను అందజేస్తున్నారని, పెద్దమ్మ గుడి నిర్మాణానికి నిధులు మంజూరు చేశారని తెలిపారు. ముది రాజ్ కులస్తులు బీఆర్ఎస్ పార్టీ కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి భారీ మెజారిటీతో గెలి పించాలని కోరారు. సీఎం కేసీఆర్ పేదల కోసం ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలు పెట్టినట్లు తెలిపారు. రైతులకు 24గం టల కరెంట్, రైతుబంధు, రైతుబీమా, కల్యాణలక్ష్మి, ఆసరా పెన్షన్ల పెంచిన విషయం కండ్ల ముందే ఉందన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ గెలిస్తే కేసీఆర్ బీమా ఇంటింటికీ దీమా పథ కంతో ప్రతి కుటుంబానికి

రూ.5లక్షల బీమా వర్తిస్తుందన్నారు. రూ.400కే గ్యాస్ సిలిండర్, ఆరోగ్య శ్రీ రూ.15లక్షలకు పెంపు, సాభాగ్యలక్ష్మి పేరుతో ప్రతి మహిళకు నెలకు రూ.3వేల భృతి అందజేస్తుందని వివరిం చారు. మాటతప్పకుండా పనులు చేస్తున్న సీఎం కేసీఆర్ కు అండగా నిలువాలని కోరారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకుల మాటలు నమ్మి మోసపోవద్దన్నారు. ఎన్నికల్లో గెలిచేందుకు కాంగ్రెస్ అమలుకు సాధ్యం కాని హామీలను ఇస్తోందని విమర్శించారు. ఎమ్మెల్యేగా పదవి చేపట్టినప్పటి నుంచి నియోజకవర్గ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులు, కల్యాణలక్ష్మి చెక్కులను ఇంటికీ తీసుకువచ్చి ఇచ్చినట్లు చెప్పారు. ఎన్నికల నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జి ఇనుగాల పెద్దిరెడ్డి, ఎన్నో కార్పొరేషన్ చైర్మన్ శ్రీనివాస్, సర్పంచ్ దేవేంద్రరావు, ఎంపీటీసీలు గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు జక్కల రాజు, నాయ కులు నాయినేని తిరుపతిరావు, వాణీరావు, నవీ న్ కుమార్, ఉపేందర్ పాల్గొన్నారు.



ముదిరాజ్ సంఘం అధ్యక్షుడు రఘుకు గులాబీ కండువా కప్పితున్న కౌశిక్ రెడ్డి